

法院公安联动

破解执行难题

本报讯(记者 任蕾)被执行人欠款不还还态度恶劣,法院、公安高效联动,最终合力破解了执行难题。2月5日,古交法院发布了一起这样的案例。

被执行人王某某因欠款未还,在古交法院涉案6件,共计欠款637793.6元。因为王某某拒不履行法律文书确定的义务,6名申请人分别申请强制执行。

案件在进入执行程序后,执行法

官第一时间向王某某送达了执行通知书、报告财产令等相关法律文书,冻结了其名下可用的银行卡和网络资金,并耐心劝说、督促其主动履行法律义务。然而,王某某却置若罔闻,依法拘传后仍拒绝还款。

面对王某某的嚣张气焰,经过调查,执行法官发现王某某名下有房产一套。2023年,法院通过淘宝网络司法平台对涉案房产进行拍卖,二拍后

拍卖成功。然而,将拍卖所得款在这6件执行案件中进行合理分配后,依旧不足以清偿被执行人债务。

在案件执行中,执行法官发现,王某某将已被法院冻结的工资卡擅自更换且不如实申报,规避法院执行,其行为涉嫌拒不执行裁定罪。依据相关法律法规的规定,古交法院第一时间将线索材料移送至公安机关。

古交市公安局对王某某进行传唤

后,王某某认识到了自己拒执行为的严重后果,迫于威慑,及时将欠付6名申请执行人的剩余款项269627.92元还清,至此,这6件执行案件全部执行完毕。

法官表示,人民法院生效法律文书确定的义务,败诉当事人必须履行,有能力履行而拒不履行生效法律文书确定的义务,不仅会受到道德上的谴责,还会受到法律的严厉制裁。



连日来,兴华街道新悦社区积极发动社区网格员、社区民警,深入辖区开展安全宣传,提升群众的消防安全意识。

申波 摄

轻信假客服

被骗十二万

本报讯(记者 刘友旺)寄送的快递太多导致包裹丢失,快递公司来电要主动赔付赔偿?请勿轻信。2月5日,公安杏花岭分局发布警情提示,提醒广大群众遇到此类事情要先向官方核实。

1月31日,王女士接到一个陌生电话,对方自称是某快递公司客服。“客服”说,因春节前夕寄送的快递太多,导致王女士的快递丢失,公司主动提出要对王女士进行赔偿。

王女士信以为真,便在对方指导下下载了一款视频会议软件。输入

对方提供的会议号后,王女士进入会议聊天,并在对方的诱骗下开启了屏幕共享。

随后,王女士一步步掉进对方设下的陷阱,按对方要求向3个陌生账户转账4笔共计12万余元。直到银行卡中的钱款全部转完,王女士才意识到被骗。

警方提示,如接到自称是快递公司的电话,请勿轻信,应拨打快递公司官方电话进行核实。若对方称快递丢失并要主动予以赔偿的,请务必提高警惕。

盗窃路牙石

一人被行拘

本报讯(记者 刘友旺)看到工地上存放着路牙石,男子郝某竟起了贼心,将之偷走准备用于铺设自家院子。2月5日,娄烦县公安局通报,警方已将郝某抓获归案,并作出行政处罚。

2月1日,娄烦县一工地负责人向警方报案,称放在工地备用的路牙石被盗。接警后,派出所民警、辅警迅速赶往现场。详细了解相关情况后,迅速分组行动,一组仔细勘查现场,寻找蛛丝马迹,一组走访附近群众,找寻线索。

很快,民警在工地附近一户居民家的院子里发现被盗的路牙石,并迅速将嫌疑人郝某传唤至县公安局执

法办案中心作进一步调查。

经查,郝某路过工地时,看到工地上存放着路牙石,想着可用于铺设自家院子,便萌生了盗窃的想法。随后,他骑上电动三轮车,多次将工地的路牙石盗走并藏于自家院内。

经询问,郝某对盗窃路牙石的违法事实供认不讳。目前,娄烦县公安局已依法对违法行为人郝某作出行政拘留的处罚。

民警提示,盗窃是指以非法占有为目的,秘密窃取公私财物的行为,广大群众切莫因一时贪念以身试法,不可为了非法利益铤而走险。同时,提醒大家在日常生活中,要增强防盗意识,如若发现财物丢失,请及时报警。

法办案中心作进一步调查。

本报讯(记者 辛欣)2月5日,市民刘女士误入诈骗陷阱,不慎泄露银行卡密码和验证码,好在她反应迅速,通过故意输错密码的方式,及时冻结自己的银行卡并报警求助,避免造成更大的损失。

当天上午,刘女士接到陌生来电,通知她在网络平台购买的保险过了免费使用期,即将按月扣费,不需要取消。她来不及细想,便同意取消保单。

按照对方在电话中的指引,刘女士输入网址开始操作,按页面要求填

写了个人信息。输入银行卡密码和验证码后,刘女士注意到网页跳转至转账页面,她立即察觉到不对劲,果断退出网页并挂断电话。

被泄露的银行卡内有数十万元存款,刘女士虽然心急如焚,但为避免进一步的损失,她努力想办法“善后”,故意输错密码将自己的银行卡冻结,随即报警求助。

桥东派出所民警了解情况后,为刘女士详细讲解诈骗套路,并叮嘱她务必时刻保持警惕,切勿轻信陌生来电或网络链接,保护好个人信息。

交警帮忙推车

发现司机酒驾

本报讯(记者 张晋峰)高速交警巡逻时,发现有车辆燃油耗尽,司机和乘员正推车前行,于是上前帮忙,结果发现司机酒驾。2月6日,山西高速交警六支队通报相关情况,司机荆某已受到相应处罚。

1月31日下午,高速交警六支队三大队民警在太旧高速巡逻时,发现有两个人正推着一辆轿车前行,于是上前询问,并帮忙推车。经询问,驾

车男子荆某午饭后驾车前往女儿家,因未检查油量,驶上高速公路后燃油耗尽,于是下车推行。交警帮忙将车推至安全地带,但在此过程中,闻到荆某身上有酒气。经检测,荆某每百毫升血液中含有64毫克酒精,属饮酒后驾驶。

最终,荆某因饮酒后驾驶受到罚款1000元,记12分,暂扣驾照6个月的处罚。

高速违停

男子被罚

本报讯(记者 张晋峰)眼看要错过高速公路出口,驾驶人冯某竟直接将车停在行车道上,随后强行转弯,驶出高速。2月6日,山西高速交警四支队通报情况,冯某被罚款200元,记9分。

2月3日,四支队十四大队接到数名司机报警称,有车辆停在高速公路行车道上,险些引发事故,并向民警提供了行车记录仪视频。根据视

频资料,民警很快联系到违停司机冯某,责令其到大队接受处罚。当日下午,冯某来到大队,承认错误并接受处罚。

原来,事发时,冯某因疏忽眼看就要错过出口,于是将车直接停在行车道上,待后面的车辆绕开其所驾车后,他原地90度转向,驶离高速。最终,交警对冯某在高速公路违停的行为作出罚款200元,记9分的处罚。

全家出行

超员被查

本报讯(记者 张晋峰)有趴在地板上的小朋友,还有藏在后备箱的成年人……2月6日,山西高速交警五支队通报了两起近期查处的“家庭式超员”案例。

2月3日下午3时,五支队二大队民警在辖区收费站对一辆越野车进行检查时,发现这辆准载5人的车上,连司机在内共有6人,其中一个小孩竟然趴在地板上,躲避检查。经询问,车上的都是一家人,觉得只

有一个未成年人“占不了多少地方”,便都挤上了一辆车。

无独有偶,2月4日,五支队三大队民警在辖区收费站查处酒驾时,发现一名并未饮酒的驾驶人神情异常紧张,经查,其所驾车辆的后备箱中藏着一个人。原来,车上都是一家人,出来游玩不想分乘车辆,又怕超员被查,于是将一人藏进后备箱。

最终,两名司机均受到罚款200元,记3分的处罚。

女子被骗

机智止损

本报讯(记者 辛欣)2月5日,市民刘女士误入诈骗陷阱,不慎泄露银行卡密码和验证码,好在她反应迅速,通过故意输错密码的方式,及时冻结自己的银行卡并报警求助,避免造成更大的损失。

当天上午,刘女士接到陌生来电,通知她在网络平台购买的保险过了免费使用期,即将按月扣费,不需要取消。她来不及细想,便同意取消保单。

按照对方在电话中的指引,刘女士输入网址开始操作,按页面要求填